

FASF

各 位

会社名株式会社電算システムホールディングス代表者名代表取締役社長田中 靖哲(コード番号 4072 東証プライム・名証プレミア)問合せ先執行役員管理本部長宇佐美 隆(TEL. 058-279-3456)

代表取締役会長の逝去および異動に関するお知らせ(訃報)

当社代表取締役会長 宮地 正直 は、2022年8月1日に逝去いたしました。これに伴い、同日をもって代表取締役を退任いたしました。

ここに生前のご厚誼に深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせ申し上げます。

記

- 1. 氏 名 宮地 正直 (みやち まさなお)
- 2. 生年月日 1940年5月28日(満82歳)
- 3. 逝 去 日 2022 年 8 月 1 日
- 4. 故人の略歴 1967 年 3 月 株式会社電算システム入社

1975 年 2 月 同社取締役

1979 年 2 月 同社常務取締役

1985 年 3 月 同社専務取締役

1987 年 3 月 同社代表取締役社長

2010 年 3 月 同社代表取締役社長執行役員

2011 年 4 月 同社代表取締役会長執行役員 CEO

2021 年 7 月 同社代表取締役会長執行役員最高経営責任者

2021 年 7 月 当社代表取締役会長グループ最高経営責任者

- *通夜・葬儀は、故人の遺志により、近親者のみで執り行います。なお、誠に勝手ながら、ご 中間ならびにご香典、ご供物、ご供花、ご弔電等は固くご辞退申し上げます。
- *後日、「お別れの会」を執り行う予定ですが、日時・場所は未定です。

株式会社電算システムホールディングス 総務部 (電話 058-279-3456)